

3年买书花4万，“书霸”就是这么“任性”

安庆师范学院惊现“最文艺男生寝室”



书太多，查达权将最喜爱读的书堆在床上

谈到男生寝室，你会想起什么？是触手可及的脏衣服、臭袜子，还是不绝于耳的键盘声和游戏音效？但在安庆师范学院，5A208寝室绝对会颠覆你对于男生寝室的印象，这个寝室中的查达权、王祁和周逸群三位“书霸”为买书而“任性”，三年收藏一千余册图书，用书香打造出“最文艺男生寝室”。

■ 崔艳 程江涛 星级记者 刘海泉

书架上摆的全是书，基本生活用品只能屈居于小小的缝隙中。书桌上摆着三四堆摞得高高的书，柜子里还是书，甚至连床上都靠墙堆着用书本砌成的“书墙”。地上还放着好几个标有亚马逊网站的快递纸箱，里面装的依旧是摆放整齐的书箱。

这就是5A208寝室的全貌。这间只有十几平方米的寝室被这一千余册的藏书挤占了绝大部分空间，蜗居于此的三位爱买书的“书霸”——查达权、王祁和周逸群，都是安庆师范学院11级汉语言文学专业的学生。

他们的藏书有点“高冷”，绝大部分都是文学古籍和学术论著，涉及古代文学、美学、文艺学等多个方面，尤其以文学古籍最多，还有很多是限量版甚至绝版的书籍。因为他们喜欢的书籍并不是说出都能买到的，所以他们平时会通过亚马逊和孔夫子旧书网这些网站买书，而日常生活中，比较

珍贵的绝版古籍则需要他们花费很多力气去找。

在查达权的淘书经历中，有两本书让他印象深刻。一册是《影印庚辰本石头记》，是在一个很偏僻的网站找到的，而另一册书则是《瀛寰律髓》，是他在天津一家小书店偶然发现的，“通过一系列的机缘巧合发现这些书，会有一种相逢的喜悦。”

藏书多为古籍，而且在市面上不易获得，所以很多书都价值不菲。每逢亚马逊等网站开展优惠打折活动，他们都像过了一次“双十一剁手节”。几人粗略地统计了一下，3年来，他们花在这些书上的钱已经有4万元。

虽然因为买书，他们的生活有时稍显拮据，但他们依旧乐此不疲。“拥有好书是件非常愉快的事情，我们每天都会保持阅读，以后不一定会有这样整天的时间去读书了，所以趁自己青春中最好的时光，去学习一点东西吧。”周逸群说。

“凤台姐妹患罕见病”追踪

当地政府将救助，爱心人士欲捐药

星报讯(记者 李尚辉) 凤台县6岁的露露和11岁的洋洋姐妹俩同时患上一种叫肺泡蛋白沉积症的罕见病，为治病，父母花去了家里所有的积蓄，还欠下巨债。在北京治疗期间，为省钱，夫妻俩每天吃大馍夹青菜。11月28日，姐妹俩的不幸遭遇经市场星报报道后，引起社会广泛关注，市场星报记者近日获悉，当地县政府表示将对这个家庭给予一定的救助。

凤台县宣传部相关负责人致电市场星报称，该县主要领导看到了市场星报的报道后非常重视，希望能和姐妹俩的家人取得联系。该负责人称，露露和洋洋姐妹俩同时患上罕见病确实少见，

对一个家庭来说是一个很大的不幸，作为当地政府部门有责任进行救助。“了解姐妹俩具体住址和联系方式后，县相关领导将先去其家中看望，然后再安排相关部门进行救助。”

一位姓沈的先生联系市场星报记者说，他有一种药，是治疗肺部疾病的，而且具有清肺疗效，等咨询专家后，如果可以服用，有帮助，他将免费为姐妹俩提供药品。

宿州的一位企业老板称，看到姐妹俩的报道后非常心酸，他们是一家专业研究地草草药的公司，并在上海有成功的类似病例，他也想对露露和洋洋姐妹俩进行资助，免费提供草药。

“滁州特大贩毒案”追踪

两主犯被判死刑，当庭提出上诉

星报讯(梅克寒 记者 胡昊) 12月4日，备受关注的滁州市以来最大毒品案(本报曾报道)在滁州市中级人民法院一审宣判，4名毒贩获刑，其中2名主犯被判处死刑。

2013年3月至7月，毒贩王某先后4次从“上线”广东的毒品卖家李某处购得9公斤多冰毒，加价出售给陈某。当陈某携带该批毒品，用专车从广东长途奔袭回安徽合肥途中，在宿松县高速公路收费站被警方抓获。开车在前探路

的王某发现联系不上陈某后，仓皇逃窜，后被警方抓获。

经查，陈某从王某处购回的冰毒，先后自己或者通过李某、在南京的来安人“萍姐”等，贩卖到安徽及江苏等地。

经法院审理，两名主犯王某、陈某犯贩卖、运输毒品罪，被判处死刑，剥夺政治权利终身。参与贩毒的李某和“萍姐”王某因贩卖毒品罪，分别被判处有期徒刑15年、4年。宣判后，王某、陈某以及李某当庭提出上诉。

母亲打电话举报儿子吸毒

星报讯(杨开明 陈丽萍 记者 曹开发) 日前，宁国市西津派出所的报警电话骤然响起，一位母亲举报其子吸毒，要求派出所查处。

该所民警立即赶到嫌疑人徐某的家中，将正在上网的徐某依法传唤到派出所。经查，徐某，男，25岁，未婚，无业，父母离异，随父在宁国市生活，此前因吸食毒品被公安机关行政拘留两次。11月18日，徐某来到宣州区，当天晚上打电话给其朋友“蛋蛋”，两人买来冰毒吸食。几天后，徐某从宣州回到宁国家中，随后发生开始的一幕。

徐某对其吸食冰毒的违法事实供认不讳，警方根据相关规定，给予徐某行政拘留14日的处罚。

“准新郎”无证驾驶险被拘

星报讯(赵雪峰 记者 王涛) 12月3日上午，淮南市交警田家庵二大队民警突然发现一辆白色越野车行驶速度较快且左右变换车道强行超车，遂立即在路口拦截了该车。

在民警要求驾驶员出示驾驶证时，驾驶员掩饰不住内心的慌张，直接向民警央求：“我姓朱，淮南市谢家集区人，没有驾驶证，开快车的目的是为了办理婚庆的事，再过几天就是我大婚的日子，你们可不能拘留我啊！”

民警在仔细核实朱某有关情况后，考虑到朱某婚姻大事，对朱某无证驾驶的违法行为处以1000元罚款，没有对其处拘留，朱某表示婚后一定尽快考取驾驶证。

高速路上，民警上演“斗牛”

星报讯(胡晨 记者 陈明) 日前，黄山交警高速三大队民警巡逻至京台高速汤屯段上行线1328km处时，发现一头小黄牛正在高速公路中央隔离带旁吃草，过往车辆发现后纷纷急打方向避让，险象环生。

民警立即通过喊话器向过往车辆发出安全提示，及时避让失控的小牛，并做好安全防护工作。此时，这头没有缰绳的小牛，见有人靠近立即撒腿就跑，民警与路政养护人员紧跟其后。一行人在奔走了数公里后，终于将牛赶到高速公路护栏与铁丝网之间，费了九牛二虎之力将其控制住带下高速。至此，这起安全隐患成功消除。

颍上消防“把脉”工地消防产品

星报讯(巩彬 记者 杨文艺) 为进一步规范辖区在建工程对消防产品的使用，严厉打击假冒伪劣消防产品，防止和消除因消防产品质量问题而造成的火灾隐患，颍上消防近日对陆家嘴在建工地进行了消防产品抽样检查。此次现场抽样主要针对室内消火栓的各个配件，重点查看了消火栓、消防水枪、消防水带等配件是否符合市场准入制度、产品质量是否符合强制性国家标准和行业标准、产品外观标识、结构部件、材料、性能参数等方面内容，详细询问了消防产品的进货渠道、安装使用数量等情况。并依法对现场的消防水枪、消火栓箱等进行了封样抽检，对抽检的消防产品及时粘贴了封条。

安徽省金寨县国资委江淮瑞风等3辆公务用车转让公告

项目简介:

标的编号	车牌号及车辆型号	购置日期	行驶里程(公里)	评估价值(元)	挂牌价(元)	竞价保证金(元)	车辆所属单位
标的一:	皖N45699江淮HFC6500ALC8	2006.03	126800	17250	17250	5000	金寨县市场监督管理局
标的二:	皖N44666江淮HFC6470A	2003.02	136000	11500	11500	3000	金寨县市场监督管理局
标的三:	皖N48469奇瑞SQR6400S227	2008.10	90340	5520	5520	2000	金寨县市场监督管理局

资产评估情况、意向受让方应具备的基本条件、公告期限、受让登记、交易方式、特别事项说明等项目详情请登录安徽省产权交易中心网站(www.aace.com.cn)。

安徽省产权交易中心地址:合肥市屯溪路239号富广大厦17楼,咨询电话:0551-62871614

安徽省产权交易中心
二〇一四年十二月五日

安徽中微拍卖有限公司司法拍卖公告

受委托,定于2014年12月23日9:00时在安徽省高级人民法院涉诉资产交易中心(网/竞价大厅网址: http://hdahsszcc.com)以“网络电子竞价”的方式进行公开拍卖。现公告如下:

一、**拍卖标的:**合肥市金寨路2号金江大厦1幢1-20号商业服务用房司法拍卖(房地产权包字第051151号),层数/总层数:1/11,设计用途为商业服务,建筑结构:钢筋混凝土,建筑面积:40.73平方米。参考价人民币71,077万元。

二、**看样地点及时间:**标的所在地,公告之日起至2014年12月19日17:00止。

有意竞买人须于2014年12月19日17:00前,通过本单位账户以电汇、转账的形式收款单位:安徽省环境能源交易所有限公司;开户银行:杭州银行合肥包河支行;账号:340104016000055294,汇入竞买保证金5万元,并携带相关材料到合肥市阜南路17号合肥公共资源交易中心501室办理申请登记手续;若竞买不成功,拍卖会后5日内退还竞买人竞买保证金(不计息)。详见合肥公共资源交易中心《合肥市金寨路2号金江大厦1幢1-20号商业服务用房二次司法拍卖公告》。

公司地址:合肥市蒙城北路73号天源大厦
联系人:孔经理
电话:0551-64229444 13956060437
报名登记电话:0551-62692061(赵工)
2014年12月5日